

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno bakaláře : Josef HORVÁT

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Václava POKORNÁ

Hodnocení vyznačte **X** v příslušném políčku

Hlediska hodnocení bakalářské práce	Úroveň			
	výborná	velmi dobrá	dobrá	nevy- hovující
Splnění rozsahu zadání	X			
Odborná úroveň práce	X			
Aplikovatelnost v praxi	X			
Využití studií získaných znalostí	X			
Iniciativa při řešení problémů	X			
Koncepčnost v přístupu k řešení	X			
Formální uspořádání a úprava	X			

Výsledná klasifikace je dána celkovým subjektivním (nikoliv matematickým)
průměrem hodnocení, uvedeného v tabulce.

Hodnocení BP doplňte slovním vyjádřením v rozsahu max. do formátu A4

Navrhovaná výsledná klasifikace (nehodící se škrtněte)

výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověel
---------	------------------------	------------------	-----------------------

V Plzni dne : 3.8.2012


V. Pokorná
podpis

Hodnocení bakalářské práce studenta Josefa Horváta

Předloženou bakalářskou práci s názvem: Inovace výuky předmětu metrologie na ISŠTE Sokolov, hodnotím vysoce kladně. Tak, jak je uvedeno na předchozím formuláři, je po všech stránkách vypracovaná velice pečlivě, s logickým sledem kroků, vedoucích v závěru ke splnění zadání tématu práce.

V průběhu společných konzultací nad zadaným tématem práce jsem studenta mohla hodnotit jako samostatného, spolehlivého a pracovitého. Především pak s velkým rozhledem v daném oboru, kterým je metrologie. Tato skutečnost se odráží v úrovni zpracování, zejména pak v aplikovatelnosti zadaného téma v praxi, tj. v prostředí ISŠTE Sokolov. Návrhy inovačních řešení organizace výuky, včetně snahy o doplnění a modernizaci stávajícího přístrojového vybavení metrologické laboratoře, jsou v podstatě kroky k neustálému zlepšování v duchu požadavků normy ČSN EN ISO 9001:2009 v procesu výuky na prezentované střední škole. I z tohoto aspektu student prokázal své odborné znalosti, coby absolvent bakalářského zaměření v oboru Zabezpečování jakosti na Fakultě strojní v Plzni.

Pan Josef Horvát je velice slušný a schopný student. A nepochybuji, že v budoucnu uplatní studiem nabyté zkušenosti i v praxi ve zvoleném technickém oboru. Přeji mu, coby vedoucí a zároveň i konzultant této práce, mnoho úspěchu v profesním i osobním životě.

K práci nemám žádné otázky ani připomínky.

V Plzni 4.8.2012


V. Pokorná